
Írjunk mindegyik tört számlálójába abc-t:
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(Ennek a lépésnek az az el®nye, hogy minden egyes törtben a számláló és a nevez® is 
supa harmadfokú tagból áll, s

nin
s szükség többé az abc = 1 feltételre.)

Egyszer¶sítsünk és bontsuk fel a zárójeleket:
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Ezzel a bizonyítandó állítást visszavezettük arra az ismert feladatra, hogy tetsz®leges pozitív x, y, z valós számokra
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.

(A mi esetünkben x = bc, y = ac, z = ab.)

Növeljük mindhárom törtet 1-gyel, hogy a számlálójuk megegyezzen, és alkalmazzuk rájuk a számtani és harmonikus

közép közötti egyenl®tlenséget:
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vagyis
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Ezzel az állítást igazoltuk.
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